

全搜索



漫画实习生 李曼凯

小盆友文章，很后现代

网友大晒小学生文章，笑得人胃疼

“这些年来，我一直有点喜欢另一个人，但是我现在终于明白了什么是真正的友情和爱情。”你敢相信吗，这句颇有王家卫风格的话，竟然出自一名小学生的情书。近日，一些小学生的情书、日记、小纸条被网友拍成照片晒到网上，这些严肃中带着幼稚的文字，充满着幼稚的爱，引来了网友们的阵阵笑声。套用时髦的话来说，这个叫“后现代”。

□快报记者 吴杰

幼稚情书幼稚的爱

人人网上的网友贴出了很多小朋友的情书，其中有一对六年级小朋友的情书往来，把网友雷得不轻。首先是小女孩给小男孩写信，“今天只问你四个问题：1，你昨天为什么要打黎。2，我靠你，你心里在想啥？3，你昨天和静一起坐车，你开不开心啊？4，如果可能的话，你希望我是你的（）。”这封信简直写得绝了，开头用无关的事引入，接着用“靠”这样的细节试探，然后扯上“第三者”用了一招激将法，最后采取填空的方式，逼迫对方写下真心话。小男孩完全被迷惑了思想，老老实实地回答：“1，因为他太烦了。2，你很温柔。3，我开心什么啊？4，GF。”害怕小女孩看不懂，小男孩给GF注释了一下：媳妇。

这对小朋友捅破了那层窗户纸后，关系发展得不错，但是那个静始终是他们感情中的不和谐因素。为此，小男孩给小女孩写了一份情书，特有沧桑感。“媛媛，我想对你说，I Love You。这些年来，我一直有点喜欢另一个人，但是我现在终于明白了什么是真正的友情和爱情。现在，我郑重对你说一声，对不

起，让你以前伤心了。共度美好时光吧……”如果不知道是小朋友的情书，还以为是王家卫电影的旁白呢。

更雷人的还在后面，网友继续贴出了这封情书的续集。后来，小朋友大概和媛媛的关系有了长足的进展，希望更进一步。他写道：“平安夜我希望你送我kiss，你真的愿意把你的初吻送给我吗？如果静回过来喜欢我，我不会再喜欢她了，这叫好马不吃回头草！”看到这里，所有网友都崩溃了。网友“方方”说：“我年少不努力，所以现在连女朋友都没有……”网友“静”说：“姐姐表示压力很大，笑得我胃疼。”

小学生日记雷死人

晒完小学生情书，网友继续晒小学生日记。一个姓田的二年级小朋友写的日记，虽然每篇都只有寥寥几句话，但是却蕴含着丰富的心理活动，表达了他深刻的思想。在一篇题目叫“爱”的日记里，小朋友写道：“今天，我老对王小蒙说：她爱我。可她连卡通橡皮都不借给我用，我拒绝了她的爱，因为爱是要付出的。”小朋友虽然只有二年级，但是却明白了“爱是要付出的”这么深奥的道理，确实很不简

单。但是遗憾的是，这位小朋友对人家说：“她爱我”。这不是真正的爱，真正的爱，应该是人家对他说：“我爱你。”这一点上，小朋友失误了。

第二篇日记里，这位小朋友写道：“今天爸爸的网友紫日阿姨和她的儿子要来我家玩，妈妈告诉我不许打架。妈妈啊，他那么胖，即使我想打，我敢吗？大人有时候真天真啊！”小朋友展现了丰富的内心活动，还运用反问的修辞方式，表达了对大人的简单想法的不屑。不过，网友们发现，这篇日记的亮点并不在此，而是日记中提到的爸爸的网友“紫日阿姨”，“网友”这个词让网友们浮想联翩，这个“紫日阿姨”到底是个什么样的网友呢，他们的关系到底是什么样子的？

除了上面这位写实派的小朋友，还有一些小朋友的日记是抽象派的。一个小朋友的日记里说：“今天我们来到了桃花园，到处都是桃花，中间是一个喷水池，里面全是淤泥，这里的风景可真美啊！”还有更不靠谱的，一位网友说：“表弟写假期日记：7月10日。今天，我跟妈妈一起去给爷爷过生日，吃蛋糕。7月11日。今天，我跟妈妈一起去给爷爷扫墓。□啊。”

»段子集锦

都睡一下午了，歇会不行啊！

1. 一天遛弯碰到邻居家的叔叔，我张口就叫：“阿姨……”大叔毫不犹豫应道：“哎，大姐出去啊！”
2. 昨天和朋友玩石头剪刀布，胳膊肌肉拉伤了……
3. A: 走啦走啦，该上自习去啦！别躺着啦!!!
4. 都睡一下午了，歇会不行啊！
5. A 和 B 一起去商城，A 神秘兮兮的：有人跟踪咱们！
- B 响应紧张气氛：是不是前面那两个？
5. A: 你真去武汉啊？那我想你了怎么办啊？
- B: 那你来看我啊！我带你去看南京长江大桥！
6. 打魔兽上瘾……昨天晚

上做一梦，被一狗追，最后到一悬崖边，我转过头对狗说：“别追了，再追我就掉下去了。”狗面无表情淡定又严肃地说：“不行，我在做任务。”

7. 办公室互相称呼，都是姓氏加“工”，表示“工程师”：张工、李工、王工，后来有个姓龚的，于是叫龚工，颇感不合适，于是叫老龚，更感不合适……最后失语。还是实验室好些，互相叫某“博”，表示“博士”：张博、李博、孙博，后来，有个姓罗的女的，叫罗博……萝卜？女生遂感觉不安，看了看自己的腿：“有那么粗么？你们还整天挂在嘴边！”

8. 高中的时候有次语文作文，老师第二天来到教室，一进门

就开始叹气说：“我就想不通了，你们多大了，现在写作文还有人写太阳公公、月亮姐姐……”

9. 同学奶奶雷人语录：“赶紧找人嫁了，那就是别人家的人了，回头地震了，也有地儿埋了……”

10. 家住通州，有个小饭馆叫李连贵熏肉大饼，一天和同学找地儿吃饭，突然他惊道：“哇，李连杰熏肉大饼！”

11. 妇女节，舍管在男生宿舍门口写了“节日快乐”。

12. 一个同事的儿子网名叫“牙签”，于是他取网名叫“牙签罐”；另一同事说，他儿子大了就叫“筷子”，他爸叫“筷子婆”……

13. 爷爷下午爱跟一帮老头凑到一起聊天，什么都聊。这天晚

饭后，看新闻，说起了拉丹，爷爷说：这拉丹已经逮着了。我想，这不可能啊，新闻什么的都没说啊，爷爷肯定是下午听老头们瞎说的。我就开玩笑地问爷爷，您这是小道消息吧。哪知爷爷特严肃地说，不是，今下午我大马路上听的。

14. 一天在卡帕闲逛，听一对中年夫妇在和导购对话。

——“姑娘，这是什么牌子？”

——“卡帕。”见中年男人对老婆说：“走，别看卡帕，杂牌子！”

又问导购说：“姑娘，背靠背这个牌子在哪啊？”

15. 想要把QQ里面不认识的好友删掉……删着删着发现我没有好友叻……

快报记者 张润芝 整理

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

现代快报 45 33418 932
江苏 南京 关注 粉丝 聚会

每周锻炼两小时 利社利家利自己

上班族的生活节奏快，不少人都把体育锻炼的事儿抛在脑后了。报社官方号召大家经常锻炼，推出“员工健康计划”，最低限额是每周两小时，甚至还打出了口号。快报微博将这个内幕和网友们分享，引发了网友们对职业病的一番讨论。

现代快报：报社宣布推出“员工健康计划”，希望大家能每周锻炼两小时，口号是：“每周锻炼两小时，利社利家利自己。”

网友评论：

迷茫在人间：光有口号是不行滴，领导要爱惜员工，员工也要爱惜自己……

刘思睿：每周就两小时？太少了吧？

素衣白马客京华：推进防治职业病的进程哇。

□ 网络媒体精要



为什么卖保险的就找不到男朋友？

ID: 真情

我是85后，研究生毕业，没有从事自己的专业而是选择了做保险，因为我喜欢保险这个行业。有很多朋友给介绍了相亲，可一听说我是卖保险的，人家连见都不想见了，搞得我现在都成了超级圣斗士了，并且我都开始怀疑保险这个行业了，开始怀疑不是因为自己做得不好，得不到客户的认可，而是我想不明白为什么做保险的人就那么让人瞧不起呢？我是做保险，可不是卖青春啊，为什么这么多人不理解我？大家能理解90后愿嫁黄世仁，就不能理解我们保险人吗？

网友评论：

游弋者：俗称：一人做保险，全家不要脸，尽管说的过分，但也相近。

东莞浪人：不要脸的怕卖保险的，但是也不能一概而论。



耗时九年， 发现QQ惊天秘密

ID: 男女右

用QQ快9年了，今天发现一个惊天大秘密心情异常激动，我估计没有几个人会知道的，所以拿出来和大家分享，也让大家长见识！就是以前我要用QQ聊天的时候每次都要申请一个号码，今天我发现原来只要申请一个号码下次还能用，重要的是你只要记住当时申请的号码和密码就可以了，这样每次要用QQ聊天的时候就不用那么麻烦去申请一个新的号码了，真的太神奇了！

网友评论：

Luc: 真是感谢您分享这么个惊天大秘密！

HiSpy: 我也是用了很久才知道QQ的好友下次还可以再聊的。

人来人往：感谢你发现腾讯公司的大Bug，我们会尽快处理，同时对你表示感谢，稍后会有同事与你联系。

快报记者 陈海飞 整理